

DUE - MENTOR

TÁNCZOS KRISZTINA magyar-könyvtár- dráma szakos tanár

DSZC SZABOLCS VEZÉR TECHNIKUM, PUSZTASZABOLCS

### **Jelölés**

A Dunaújvárosi Hírlap tavalyelőtti SÉTATÉR programjában a Tanárnő volt a mentorunk 10 hónapon keresztül. Ennek köszönhetően 20 cikkünk jelent meg nyomtatott és online formában is, s díjat is nyertünk. A legsikeresebb iskola lettünk szakmai szempontból: Liber Aliz, Vámos Viktória, Molnár Laura, Bodó Johanna. Megtanította az újságírás műfajait, formai és tartalmi követelményeit, javította a stilisztikai és helyesírási hibáinkat, fejlesztette a szövegalkotási képességeinket. A díjkiosztón nagyon büszke volt ránk, sőt szerkesztőségi látogatást is szervezett nekünk és osztályunknak, hogy élőben láthassuk az újságírás műhelymunkáját. Itt megismerkedtünk a nyomtatott és online sajtó sajátosságaival is. Tavaly már nyolc tanulót készített fel a versenyre, heti rendszerességgel. Elkezdtük a munkát ősszel és április közepéig dolgozunk együtt heti 3 alkalommal, szabadidőben. A témaválasztásban is segítséget kapunk tőle, sőt az általa javasolt témák is bekerültek a versenyprogramba.

Iskolaújságot készít a kilencedikesekkel, a Határtalanul program szervezőjeként újságcikket és fotósorozatot, plakátkiállítást tervezett. A DUE Tehetségkutató pályázatot mentorálja a 10-11-12. évfolyamosoknál. Most 15 diák ír a pályázatra: a legígéretesebbek szerintünk – Cséri Bernadett, Katona Betti, Drábóczi Cintia, Kovács Nati, Takács Bianka, Szabó Debóra, Kovács Roberta – olyan témákkal, mint tanárhány, társas kapcsolatok, pedagógia verseny, nevelőszülős családok.

A korábbi években több döntős tanítványa is volt: Király Lilla 1. díjat nyert, Gurgol Bettina 3. díjas lett, Kónya Lilla 1. díj. Minden évben 10-20 pályamunkát küldünk be, s a díjkiosztón is részt vettünk már. Szívesen dolgozunk együtt, mert ezek a lehetőséget nekünk, vidéki középiskolásoknak fontosak. A sajtófesztiválon olyan híres, ismert személyekkel találkozhatunk, akik inspirálnak bennünket.

Már végzett, érettségizett és diplomás tanulók is visszajárnak hozzá, tanítási gyakorlatra vagy pályázati munkák kapcsán. Azért jelöljük, mert segítségével sikerült a kommunikációs és médiatudományi pályán továbbtanulnunk, s a mostani diákjait is ugyanolyan lelkesedéssel tanítja, mint minket. A jelölést a volt és jelenlegi tanítványai nevében küldjük.

